



Prefeitura Municipal de Gramado

Secretaria de Administração

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL N.º 47/2018

O MUNICÍPIO DE GRAMADO(RS), em conformidade com a Lei Federal n° 8.666, de 21 de junho de 1993, e suas alterações e Lei Federal n° 10.520, de 17 de julho de 2002, torna público, para o conhecimento dos interessados, que o Edital do Pregão Presencial N.º 47/2018, cujo objeto é Aquisição de material ambulatorial destinado ao abastecimento da Secretaria de Saúde e Postos Municipais de Saúde, sofreu a seguinte **RETIFICAÇÃO**:

a) I – DO OBJETO no item n.º 118 onde **leu-se**: “Soro Fisiológico 0,9% 125ml, sistema fechado, estéril apirogênico. Caixa com 48 unidades. Solicita-se amostra qualitativa do produto.” **leia-se**: “Soro Fisiológico 0,9% 100ml, sistema fechado, estéril apirogênico. Caixa com 48 unidades. Solicita-se amostra qualitativa do produto.”

b) A data da abertura passará a ser 01 de Agosto de 2018, no mesmo horário e local.

c) As demais cláusulas do Edital permanecem inalteradas.

Gramado, 13 de Julho de 2018.

JOÃO ALFREDO DE CASTILHOS BERTOLUCCI
Prefeito Municipal